



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)

СЕГОДНЯ в 14.00

в прямом эфире телеканалов: «Первый», «Россия 1» и «Россия 24», а также радиостанций: «Маяк», «Вести FM» и «Радио России»



КНИГА РЕКОРДОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ. СПОРТ. Мини-футбол. Личные достижения

● Наибольшее количество сезонов за команды Свердловской области отыграл вратарь Сергей Зуев — 17 (4 — в «УПИ» и 13 — в «Синаре»). Президент «Синары» Григорий Иванов руководит клубом 22 года — с момента его создания. ● Самый титулованный свердловский игрок — Сергей Зуев. Он — лучший вратарь чемпионата мира 2008 года, дважды серебряный и бронзовый призёр чемпионатов Европы, чемпион мира среди студентов, обладатель Кубка УЕФА, двукратный чемпион России, обладатель Кубка России.

● Наибольшее количество мячей в одном чемпионате России забил игрок «ВИЗ-Синары» Владислав Шаяметов (54 в сезоне 2007/2008). В 2007 году Владислав стал первым и пока единственным российским игроком, названным лучшим мини-футболистом мира по версии UMBRO Futsal Awards. ● Андрей Шабанов («ВИЗ-Синара») — единственный игрок свердловского клуба, становившийся лучшим бомбардиром чемпионата России (32 мяча в сезоне 2000/2001)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 17 апреля 2014 года

№ 69 (7492). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Олеся Сирман-Прочитанская



Новый председатель Сысертской Думы ради должности парламентского спикера пожертвовала любимой работой и шефством над детским домом.

Светлана Ларионова



Лучший почтальон Среднего Урала за рабочий день успевает обойти 125 домов. И основное место в её сумке занимает «Областная газета».

Ирина Петрушина



Начальник отдела аттестации областного министерства образования рассказала, за что могут оштрафовать на 20-40 тысяч рублей педагогов, принимающих ЕГЭ у школьников в этом году.

Ключевое слово — САМОУПРАВЛЕНИЕ



Накануне Дня местного самоуправления (он отмечается 21 апреля) и в связи с общероссийской дискуссией о назревшей муниципальной реформе губернатор Евгений Куйвашев обратился через «Областную газету» к жителям Свердловской области с размышлениями о совершенствовании системы местного самоуправления

«Больше народолюбия, больше дела»

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



- Цифры в скобках обозначают страницы, на которых опубликован материал
- | | |
|------------------------|----------------------|
| Россия | Планета |
| Владивосток (VIII) | Азербайджан (VII) |
| Красноярск (IV) | Афганистан (VII) |
| Курган (IV) | Белоруссия (VII) |
| Москва (IV, VII, VIII) | Великобритания (VII) |
| Муром (VIII) | Германия (IV, VII) |
| Салехард (IV) | Голландия (VII) |
| Санкт-Петербург (IV) | Израиль (VII) |
| Севастополь (IV) | Италия (VII) |
| Тобольск (III) | Казахстан (VII) |
| Тюмень (III, IV) | Канада (VIII) |
| Челябинск (IV) | Литва (VII) |
| | Норвегия (VII) |
| а также | ОАЭ (VII) |
| Крым (IV, VII) | США (VII, VIII) |
| Чечня (VII) | Танзания (III) |

Украина на грани гражданской войны

Леонид ПОЗДЕЕВ

И. о. президента Украины Александр Турчинов на заседании Верховной рады объявил о начале силовой операции на севере Донецкой области. Ранее сообщалось, что участвовать в ней будут не только правоохранительные структуры, но и армия. Таким образом, самопровозглашённые власти Украины решились на подавление стихийного народного протеста с помощью оружия.



Украинский солдат, смотрящий на соотечественников через бруствер огневой точки и при этом скрывающий своё лицо, — это ненормально

КСТАТИ

Во вторник Президент России Владимир Путин обсудил кризисное развитие ситуации на Украине в связи с инициированной киевскими властями силовой операцией на юго-востоке страны с Генеральным секретарём ООН Пан Ги Мун. «Президент, в частности, подчеркнул, что российская сторона ожидает от Организации Объединённых Наций и международного сообщества чёткого осуждения антиконституционных действий», — говорится в сообщении пресслужбы Кремля.

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

По новостным лентам пришли сообщения, что пророссийские активисты блокировали колонну бронетехники, которая направлялась в Краматорск для проведения антитеррористической операции, а военнослужащие украинской армии, вошедшие на четырёх боевых машинах десанта в Славянск, подняли российский флаг. Таким образом они дали понять, что перешли на сторону сторонников федерализации.

Лидер фракции «Батькивщина» в Верховной раде Сергей Соболев поспешил, правда, заявить, что российскими флагами и георгиевскими лентами украинские военнослужащие прикрываются, чтобы... проникнуть «в тыл сепаратистов».

народа. Если, конечно, солдаты и офицеры станут выполнять преступные приказы из Киева и согласятся стрелять в собственный народ.

Ранее, как мы знаем, украинская милиция перешла на сторону антимайдановцев, которые контролируют областное управление МВД в Донецке, а глава УВД Донецкой области

О первых жертвах противостояния на севере Донецкой области мы узнали несколько дней назад, когда на въезде в город Славянск произошла перестрелка между местными сторонниками федерализации Украины и прибывшими из Киева на их усмирение национальными гвардейцами. Но сформированная из боевиков майда на национальная гвардия — это не регулярная армия. Более тревожное сообщение поступило из Краматорска, где, если верить прессе, уже украинские военные не остановились перед применением силы против собственного народа. По сообщениям СМИ, при штурме аэродрома, блокированного перед этим местными силами самообороны, солдаты убили от 4 до 11 человек. Заместитель командира народного ополчения Донбасса Сергей Цыплаков сообщил РИА «Новости», что в городе Изюме на границе Харьковской и Донецкой областей сосредоточены серьёзные силы (более тысячи человек) и военная техника. Активисты антимайдана предполагают, что в ближайшее время самопровозглашённая власть намерена бросить эти войска на усмирение сил самообороны Славянска. Если это произойдёт, на Украине будет действительно развязана кровопролитная гражданская война.

Правда, лично я надеюсь, что многочисленные мои бывшие сослуживцы по Советской армии, ещё проходящие службу в рядах украинской армии, не позволят втянуть себя и свою страну в чреватую страшными последствиями авантюру.

При этом никак не могу я воспринимать Украину зарубежьем, а её жителей — иностранцами. Мне лично не позволяет этого ещё и память деда, старшины сапёрной роты, освобождённого в августе 1943 года в составе Центрального фронта левобережную Украину, и отца, который старшим лейтенантом в составе 1-го Украинского фронта освобождал в 1944 году Львов.

ВЧЕРА



Исполнилось 80 лет со дня учреждения звания Героя Советского Союза

А в воскресенье будет ровно столько же со дня его первого присвоения — семёрый полярным лётчиком за спасение пассажиров и экипажа парохода «Челюскин». Знак отличия для героев — медаль «Золотая Звезда» (на снимке) — появился, правда, на пять лет позже, 1 августа 1939 года. За всю историю существования СССР звания были удостоены 12 776 человек. В Свердловской же области из ныне живущих Героев Советского Союза остался единственный — 88-летний житель Заречного Николай Михайлович Тригорьев

«Кавалеры Золотой Звезды»



В Асбесте заработала вторая линия завода по производству теплоизоляционных материалов

Её запустили областной премьер Денис Паслер и гендиректор ОАО «Ураласбест» Юрий Козлов. Это даст жителям Асбеста ещё 120 новых рабочих мест, а предприятию моногорода выручку в миллиард 300 миллионов рублей

«В Асбесте удвоят производство минеральной ваты»

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ



В 1932 году газета «Уральский рабочий» начала выходить в двух вариантах, каждый из которых был ориентирован на собственную аудиторную читателей.

Из четырёх полос газеты первая и последняя издавались почти одинаковыми, а вот вторая и третья выходили либо в издании «для промышленных районов», либо «для сельскохозяйственных районов».

Руководящие областные организации (Обком ВКП(б), Обл-ККРКИ, Уралоблисполком, Уралпрофсовет, Облзу, Уралколхозсоюз) получали оба варианта газеты. При подписке на издание, начиная с мая, можно было выбрать любой из вариантов «Уральского».

Внешние полосы «Уральского рабочего», которые повторяли оба издания, содержали информацию по вопросам хозяйственно-политической работы, зарубежных и всесоюзных новостей, сводок о работе предприятий и возведении новостроек, отличаясь на первой полосе только надписью «Первое издание» или «Второе издание», а на последней — кратким обзором того издания, на которое читатель не подписался.

Примерно раз в неделю газета выходила с объявлением, что «сегодня номер вышел в одном издании». Эксперимент продолжался до августа, когда появилось объявление, что «временно «Уральский рабочий» выходит в двух изданиях», после чего деление на «промышленное» и «сельскохозяйственное» издания прекратилось, чтобы уже никогда не возобновляться.

Александр ШОРИН



Надпись над шапкой «Второе издание» означает, что этот июльский номер газеты предназначался для сельскохозяйственных районов. И, кстати, обратите внимание: вместо привычного понедельника в выходных данных указан «1 день пятницы»

Фестиваль меда!

с 22 по 27 апреля

Более 20 сортов меда привезли пчеловоды со всей России. Только у нас 3-литровая банка цветочного меда за 1000 рублей! Спешите!!!

Ждем вас: г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 23, с 10.00 до 19.00 Концертный зал им. Лаврова

ИП Ефимов И.В. ИНН 34190251233. Расчеты. Только наличными

ISSN 2225-1529